



青少年组武术(套路)比赛落幕,19枚金牌“名花有主”

“衡阳军团”独揽11金

■本报记者 唐翔

本报讯 9月7日下午,省运会青少年组武术(套路)比赛圆满落幕。在当天的比赛中,衡阳代表队接连斩获女子甲组自选棍术(业余组)、男子甲组自选枪术(专业组)、男子甲组自选枪术(业余组)、男子乙组自选剑术及团体金牌奖第一名等5枚金牌。随着比赛的结束,19枚金牌“名花有主”,衡阳代表队独揽11金,以绝对优势夺得团体金牌奖第一名。

“在3天的比赛时间里,衡阳代表队的运动健儿们表现得非常出色,展现了东道主的风采!”赛后,衡阳代表队教练张子豪接受记者采访时说,本届青少年组武术(套路)比赛“衡阳军团”派出了最强阵容,却也遇见了最强对

手,“在男子甲组自选拳、男子甲组自选刀、男子甲组自选棍等传统优势项目上,我们稳住了阵脚、守住了金牌。在女子甲组自选棍(业余组)的项目上,我们实现了自我突破,17岁的张莹萍给了我们一个大大的惊喜。”

武术套路是一连串含有技击和攻防含义的动作组合,以技击动作为素材,以攻守进退、动静疾徐、刚柔虚实等矛盾运动的变化规律编成的整套练习形式,又被称为“套路运动”。青少年组武术(套路)比赛分甲、乙组(男、女),竞赛项目为自选长拳、自选器械(刀、枪、剑、棍)。比赛按年龄分组,甲组16—19岁,乙组15岁以下。据了解,本届比赛全省共有14支代表队157名运动员参赛,共同角逐19枚金牌。



衡阳选手张坚

青少年组射击(步手枪)比赛昨鸣枪

开赛首日衡阳队勇夺2金1银2铜

■文/本报记者 金明达

图/本报记者 罗盟

本报讯 9月9日上午,伴随“砰”的一声枪响,省运会射击(步手枪)青少年组比赛在市体育中心射击馆正式开赛。当日,衡阳代表队发挥出色,摘得2金1银2铜。

据悉,本次射击(步手枪)比赛设有气手枪、气步枪、速射、卧射、慢射等项目,运动员按年龄分为甲(17岁—19岁)、乙(13岁—16岁)两组,将产生37枚金牌。来自长沙、株洲、岳阳、常德、怀化、衡阳、湘潭、邵阳、娄底、益阳、郴州的11支代表队217名运动员参赛。

9日上午,女子乙组10米气步枪项目中,衡阳代表队女将陈沛瑛以小组赛第7名闯进决赛,之后凭着出色发挥一路“过关斩将”,最终摘得金牌。同时在女子乙组10米气步枪团体赛中,衡阳代表队获得铜牌。随后,衡阳代表队运动员戴维辰在男子甲组50米3×20个人赛中



衡阳女将陈沛瑛(左二)正在瞄准射击

成功摘得金牌。当日下午,25米男子甲组速射团体赛中,衡阳代表队获得银牌。25米男子甲组速射个人赛中,衡阳代表队运动员黄明亚取得铜牌。

衡阳代表队领队肖旺江告诉记者,为了赛出好成绩,6月25日起衡阳代表队所有运动员便开始集训,目前运动员状态良好。

青少年组排球比赛鸣哨

衡阳男排首战告捷

■文/本报记者 朱嘉林

图/本报记者 陈太仰

本报讯 “我们将以积极的态度参加本次比赛,发扬顽强拼搏的精神,胜不骄,败不馁!”9月8日上午,来自全省的青少年排球运动员集中在衡阳市八中体育馆郑重宣誓。这标志着省运会(青少年组)排球比赛正式拉开帷幕,来自长沙、衡阳、邵阳等6个市州的11支代表队152名运动员参赛。

省运会(青少年组)排球比赛项目分为男子组、女子组。男子组比赛在市八中体育馆进行,女子组比赛在市成章实验中学体育馆进行,比赛日期是9月8日—14日。衡阳女排、男排将分别派出14名球员参赛。其中年龄最小的15岁,最大的18岁。



衡阳男排队员(身着白衣)网前扣杀

此次比赛采用国家体育总局审定的《排球竞赛规则2017—2020》执行,分为两个阶段进行。第一阶段采用“贝格尔”编排法进行单循环比赛,决出名次,5—8名为最终名次;第二阶段为第一阶段1—4名进行半决赛(1—4,2—3),两场

比赛的负者决出3—4名,两场比赛的胜者决出冠亚军。

当天下午,衡阳男排迎来第一场比赛,以3:0完胜娄底队,取得开门红。当天上午,衡阳女排迎战“劲敌”岳阳女排,最后以2:3惜败。

青少年足球甲组比赛——

衡阳 男足迎来首胜 女足狂胜对手

■本报记者 李少华

本报讯 昨天下午,在省运会青少年足球甲组比赛中,衡阳男足战胜了怀化队,迎来开赛以来的首场胜利。衡阳女足对战的是常德队,女足的姑娘们继续保持前两天比赛的势头,狂进7球,大胜常德队。

男足衡阳队对阵怀化队的比赛在南华大学雨母校区进行。赛场上,衡阳男足小伙子们的心态并未受前两场比赛输球的影响,一开场,他们就摆出了积极进攻的架势。开局4分钟,衡阳队获得一个前场边线球,发球队员将球大力抛至禁区,中锋用头顶到皮球直接入网。但由于发球队员没有等裁判示意就抢先发球,此球被判无效。

虽然进球无效,但衡阳队员的士气大振,拼抢更加积极,组织了多次颇具威胁的进攻。上半场第10分钟,衡阳队获得一个角球机会,角球开出后,前锋队员抢到皮球,绕过对方防守队员,右脚推射入网。衡阳队1:0领先。丢球后的怀化队也加紧了组织进攻,多次将球传入禁区,但都被衡阳队成功解围,有惊无险。

上半场第25分钟左右,衡阳队再次组织了一次有效的进攻。前场球员将球带至禁区前沿,被对方后卫断下,衡阳队前锋立刻向前将球反断,再斜传至禁区,另一名前锋队员拍马赶上,射门得分。比分变成了2:0。下半场互换场地后,衡阳队进行了战术调整,摆出防守阵型,怀化队几乎没能得到很好的进攻机会。90分钟的比赛结束,比分依然定格在2:0,衡阳男足赢得了比赛以来的首场胜利。

下午4点,衡阳女足对战常德队的比赛在市一中进行。因为前两场比赛都取得了胜利,场上的小姑娘们就踢得更加潇洒自如,而常德队整场比赛基本没有进攻机会,也没有一次有效射门。上半场,衡阳队就以2球领先。下半场,衡阳女足再入5球,以7:0的比分大胜常德队。

据了解,在青少年足球甲组比赛的循环赛中,衡阳男足还有一场9月11日对阵岳阳队的比赛,衡阳女足则将于10日和11日分别对阵益阳队、邵阳队,欢迎市民前往相关赛区观战。